

## बेयरस्टो धर्मशाला में अपना 100वां टेस्ट खेलेंगे : मैकुलम

धर्मशाला। इंग्लैंड के मुख्य कोच ब्रेंडन मैकुलम ने कहा है कि बल्लेबाज जॉनी बेयरस्टो धर्मशाला टेस्ट खेलेंगे। इससे पहले अटकलें लगायी जा रही थीं कि खराब फॉर्म के चलते बेयरस्टो को अंतिम टेस्ट से बाहर किया जा सकता है पर मैकुलम ने इससे इंकार किया है। उनका कहना है कि बेयरस्टो भारत के खिलाफ पांचवां और अंतिम टेस्ट खेलेंगे। साथ ही कहा कि ये मैच उनके लिए इसलिए भी अहम रहेगा क्योंकि ये उनका 100वां मैच होगा। भारत के खिलाफ टेस्ट सीरीज का पांचवां और अंतिम टेस्ट 7 मार्च से खेला जाएगा। मैकुलम ने कहा, हां, वह अपना 100वां टेस्ट खेलेंगे। साथ ही कहा कि बेयरस्टो को भी मील का पत्थर बनना पसंद है। वह इससे पीछे नहीं हटेंगे। वह खेलेंगे। यह उनके लिए वास्तव में एक भावनात्मक पल होगा। हर कोई जानता है कि वह एक भावुक किस्म के व्यक्ति हैं। इस तरह के बड़े पड़ाव उसके लिए बहुत अहम स्थान रखते हैं। हम ये पल उसके साथ साझा करने का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। गौरतलब है कि 99 टेस्ट और 176 पारियों में बेयरस्टो ने 36.42 की औसत से 5,974 रन बनाए हैं जिसमें 12 शतक और 26 अर्धशतक भी शामिल हैं। उनका सर्वश्रेष्ठ स्कोर 167 रन रहा है। बेयरस्टो हालांकि इस सीरीज में नाकाम रहे और अब तक खेले गये चार टेस्ट और आठ पारियों में 21.25 की औसत से वह केवल 170 रन ही बना पाये हैं। उनका सर्वश्रेष्ठ स्कोर सिर्फ 38 रन है। मैकुलम ने यह भी कहा कि सीरीज हारने के बाद भी उनकी टीम 18 महीने पहले की तुलना में अब बेहतर स्थिति में पहुंच गयी है। बेन स्टोक्स की कप्तानी और मैकुलम के नेतृत्व में इंग्लैंड ने अबतक 22 टेस्ट मैचों में से 14 जीते हैं जबकि सात में उसे हार का सामना करना पड़ा है जबकि एक मैच ड्रॉ रहा है।

# बीसीसीआई ने अंतिम टेस्ट के लिए भारतीय टीम घोषित की

## बुमराह की वापसी, राहुल बाहर हुए

### मुंबई।

भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) ने धर्मशाला में इंग्लैंड के खिलाफ सात मार्च से होने वाले पांचवें और अंतिम टेस्ट मैच के लिए भारतीय टीम घोषित कर दी है। इस मैच के लिए तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह की टीम में वापसी हुई है पर अनुभवी बल्लेबाज केएल राहुल चोटित होने के कारण इस मैच में भी नहीं खेलेंगे। राहुल की दाहिनी जांच की मांसपेशियों में दर्द है इसी कारण वह विशेषज्ञों ककी राय लेने के लिए लंदन गए हैं। राहुल ने इस

सीरीज में केवल हैदराबाद में पहला मैच ही खेला था। बीसीसीआई ने कहा, राहुल को धर्मशाला में पांचवें और अंतिम टेस्ट से बाहर कर दिया गया है। बीसीसीआई की मेडिकल टीम उनकी बारीकी से जांच कर रही है। इसके साथ ही उनकी फिटनेस के प्रबंधन के लिए लंदन में विशेषज्ञों के साथ काम कर रही है।

इसी बीच टीम की कार्यभार प्रबंधन नीति के अनुरूप रॉची में चौथे टेस्ट के लिए टीम से रितीज किए गए बुमराह 7 मार्च से शुरू होने वाले अंतिम टेस्ट के लिए धर्मशाला में टीम के साथ जुड़ेंगे।

रॉची में चौथे टेस्ट में जीत के बाद भारतीय टीम ने पहले ही 3-1 की अजेय बढ़त ले ली है। अंतिम टेस्ट में राहुल के नहीं होने से रजत पाटीदार टीम में बने रहेंगे पर उन्होंने छह पारियों में केवल 63 रन ही बनाये हैं जिसके चलते उनका अंतिम टेस्ट में खेलना मुश्किल नजर आत है।

भारतीय टीम इस प्रकार है: रोहित शर्मा (कप्तान), जसप्रीत बुमराह (उप कप्तान), यशस्वी जयसवाल, शुभमन गिल, रजत पाटीदार, सरफराज खान, ध्रुव जुरेल विकेटकीपर, केएस भरत



विकेटकीपर, देवदत्त पडिकल, आर अश्विन, रवींद्र जड़ेजा, अक्षर पटेल, कुलदीप यादव, मो. सिराज, मुकेश कुमार, आकाश दीपा।



## न्यूजीलैंड और ऑस्ट्रेलिया सीरीज के बाद अंतराष्ट्रीय स्तर पर अंपायरिंग करते नजर नहीं आयेगे इरास्मस

बेल्जियम। दक्षिण अफ्रीकी अंपायर मराइस इरास्मस न्यूजीलैंड और ऑस्ट्रेलिया के बीच जारी टेस्ट सीरीज के बाद अंतराष्ट्रीय स्तर पर अंपायरिंग को अलविदा कह देगे हालांकि वह घरेलू क्रिकेट में इसे जारी रखेंगे। इरास्मस ने अपने सन्यास की घोषणा करते हुए कहा कि अब वह कुछ और करना चाहते हैं। तेज गेंदबाजी ऑलराउंडर से अंपायर बने इरास्मस साल 2006 में वह अंतराष्ट्रीय स्तर पर अंपायरिंग के क्षेत्र में उतरे थे। उन्होंने 80 टेस्ट, 124 एकदिवसीय और 43 टी20आई मैचों में अंपायरिंग की है। इसके अलावा महिला क्रिकेट में भी 18 टी20आई में उन्होंने अंपायर की भूमिका निभाई है। इसी के साथ ही वह 131 पुरुष अंतराष्ट्रीय मैचों में टीवी अंपायर भी रहे हैं। इरास्मस ने सन्यास को लेकर कहा, मैं इसमें मिले सम्मान और कई जगहों की यात्राओं को याद करूंगा पर मैं अब अपने कम्फर्ट जोन से बाहर रहना नहीं चाहता हूँ। मुझे लगता है कि जो मैं देख रहा हूँ वह उससे काफी बेरिंग है। मैंने पिछले साल अक्टूबर में विचार किया और मैंने आईसीसी से इस बारे में कहा कि मैं अप्रैल में अपना अनुबंध समाप्त करना चाहता हूँ। गौरतलब है कि इरास्मस ने साल 2016, 2017 और 2021 में आईसीसी अंपायर ऑफ द ईयर का खिताब भी जीता था। इससे वह रिचर्ड केंटलबेरो, अलीम डार और साइमन टफेल जैसे अंपायरों में शामिल हो गये। वह 2010 से अंपायरों के आईसीसी एलीट पैनल में शामिल हुए थे। सन्यास के बाद की अपनी योजनाओं को लेकर इरास्मस ने कहा, मेरे पास देश की यात्रा के लिए कुछ योजनाएँ हैं। सितम्बर के बाद से मैं क्रिकेट दक्षिण अफ्रीका के साथ रहूंगा। अभी हमें यह तय करना है कि वह मेरा इस्तेमाल कैसे करते हैं। मैं अगले सत्र में घरेलू क्रिकेट में अंपायरिंग करूंगा और सलाहकार की भूमिका निभाऊंगा।

## रोनाल्डो पर एक मैच का प्रतिबंध लगा

रियाद। स्टार फुटबॉलर क्रिस्टियानो रोनाल्डो को सउदी प्रो लीग मुकाबले में अश्लील संकेत करना भारी पड़ा है। रोनाल्डो के इस कदम को आपत्तिजनक मानते हुए उनपर प्रतिबंध के साथ ही जुर्माना भी लगाया गया है। रोनाल्डो को करीब पांच हजार डॉलर विरोधी टीम अल शबाब को और आधी राशि सउदी अरब फुटबॉल महासंघ को भी जुर्माने के तौर पर देनी होगी। रोनाल्डो पर अल नासर क्लब की ओर से खेलते हुए एक मैच में विरोधी टीम अल शबाब टीम के खिलाड़ियों पर आपत्तिजनक संकेतों के लिए एक मैच का प्रतिबंध लगाया गया है। अल नासर ने स्थानीय प्रतिद्वंद्वी अल शबाब को इस मैच में 3-2 से हराया जिसके बाद रोनाल्डो ने विरोधी टीम के समर्थकों को देखकर अभद्र संकेत किये। दर्शक इस दौरान उनके प्रतिद्वंद्वी स्टार लियोनेल मेस्सी का नाम ले रहे थे और माना जा रहा है कि रोनाल्डो इससे भड़क गये थे। इस मामले में भारी विरोध को देखते हुए सउदी अरब फुटबॉल महासंघ की अनुसंधान और नैतिकता समिति ने सोशल मीडिया पर रोनाल्डो के निलंबन की घोषणा की। अल नासर को अगले मैच में अल हजम से खेलना है और इसमें उसे अब इस स्टार खिलाड़ी के बिना ही उतरना होगा।

## इरफान पटान ने ईशान और अट्यार को केन्द्रीय अनुबंध से बाहर करने पर सवाल उठाये

वया पंड्या पर भी घरेलू क्रिकेट नहीं खेलने के लिए होगी कार्रवाई ?

### मुंबई।

भारतीय टीम के पूर्व तेज गेंदबाज इरफान पटान ने बीसीसीआई के केन्द्रीय अनुबंध से ईशान किशन और श्रेयस अय्यर को बाहर किये जाने पर नाराजगी जतायी है। पटान ने कहा कि घरेलू क्रिकेट की उपेक्षा के आरोप में इन दोनों को बाहर किया गया है पर अंतरराष्ट्रीय हार्दिक पंड्या भी घरेलू क्रिकेट से दूर है लेकिन उनके खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं की गयी है। साथ ही कहा कि पंड्या जैसे अनुभवी खिलाड़ी ने भी सीमित ओवरों के क्रिकेट को प्राथमिकता दी है और उन्हें भी राष्ट्रीय टीम की ओर से नहीं खेलने के कारण घरेलू स्फेद गेंद प्रतियोगिताओं में खेलने के लिए कहा जाना चाहिए। इरफान ने ये बात इसलिए कही है क्योंकि पंड्या फिटनेस के नाम पर राष्ट्रीय टीम से बाहर है पर आईपीएल खेलने की तैयारी में लगे हुए हैं। उन्होंने इस दौरान घरेलू क्रिकेट भी नहीं खेला। पंड्या ने सितंबर 2018 से टेस्ट क्रिकेट नहीं खेला है और अपने जवाब में कहा है कि उनका चोटिल शरीर उन्हें खेल के सबसे लंबे प्रारूप के बारे में सोचने की अनुमति नहीं देता है। ईशान और श्रेयस के पास पिछले साल सी और बी ग्रेड अनुबंध थे पर 2023-24 सीजन के लिए उन्हें शामिल नहीं किया गया है। हार्दिक ने बांग्लादेश के खिलाफ विश्व कप 2023 मैच में चोट लगने के बाद से भी भारतीय टीम की ओर से नहीं खेला है। इसके बाद भी उनका ए श्रेणी का अनुबंध बरकरार रखा गया है। पटान ने कहा, श्रेयस और ईशान प्रतिभाशाली क्रिकेटर हैं। उम्मीद है कि वे वापसी करेंगे और मजबूती से वापसी करेंगे। अगर हार्दिक जैसे खिलाड़ी लाल गेंद क्रिकेट नहीं खेलना चाहते हैं, तो क्या उन्हें और उनके जैसे अन्य लोगों को स्फेद गेंद वाले घरेलू क्रिकेट में भाग लेना चाहिए जब वे पैसा कर रहे हों। क्या आप राष्ट्रीय कर्तव्य पर नहीं हैं? साथ ही कहा कि यदि बीसीसीआई का नियम सभी पर लागू नहीं होता है, तो भारतीय क्रिकेट वांछित परिणाम प्राप्त नहीं कर पाएगा। ईशान ने इस सवाल की शुरुआत में पुणे में चल रहे डीवाई पाटिल टी20 कप में नवंबर 2023 के बाद से ही पहली बार प्रतिस्पर्धी क्रिकेट खेलने के लिए लौटे।

# एशियाई खेलों की विजेता पलक ने एयर पिस्टल ट्रायल के पहले दिन स्वर्ण जीता

भोपाल, मौजूदा एशियाई खेलों की चैंपियन हरियाणा की पलक ने एमपी राज्य शूटिंग अकादमी रेंज में महिलाओं की 10 मीटर एयर पिस्टल टी3 ट्रायल जीत लिया। राजस्थान के निशानेबाज अमित शर्मा, जिन्होंने पिछले साल दक्षिण कोरिया के चांगवोन में आईएसएसएफ जूनियर विश्व चैंपियनशिप में टीम रजत पदक जीता था, पुरुषों की एयर पिस्टल टी3 स्पर्धा

में विजयी हुए। पलक ने महाराष्ट्र की शीतल प्रीतम देसाई की चुनौती पर काबू पा लिया, जिन्होंने पहले 581 के स्कोर के साथ क्वालीफिकेशन में शीर्ष स्थान हासिल किया था। पलक ने 242 का स्कोर किया, जबकि शीतल 240.6 के साथ दूसरे स्थान पर रही। स्टेटमेट शुरुआत तीसरे स्थान पर रही। दूसरी ओर, अमित ने फाइनल में 242.6 का स्कोर बनाकर सेना के श्रवण कुमार को पछाड़ दिया, जो 242.2 के स्कोर के साथ 0.4 से पीछे

दूसरे स्थान पर थे। सेना से ही ओलंपियन गुरप्रीत सिंह 221.7 के साथ तीसरे स्थान पर रहे। श्रवण क्वालीफाइंग में सर्वश्रेष्ठ निशानेबाज थे, जो 586 के साथ हरियाणा के आदित्य मालरा के बराबर थे। लेकिन, 273 के मुकाबले आदित्य के 203 को शीर्ष स्थान के लिए पछाड़ दिया गया। अमित शर्मा ने 584 का स्कोर किया और क्वालीफिकेशन के बाद तीसरे स्थान पर रहे।



## ग्रीन के शानदार शतक से ऑस्ट्रेलिया ने बनाये 279/9

### मेजबान टीम के हेनरी ने लिए चार विकेट

ऑकलैंड। कैमरन ग्रीन के शानदार शतक से ऑस्ट्रेलिया ने मेजबान न्यूजीलैंड के खिलाफ पहले टेस्ट के पहले दिन अपनी पहली पारी में 9 विकेट पर 279 रन बनाये। ग्रीन ने इस मैच में 103 रनों की पारी खेली। इस मैच में मेजबान न्यूजीलैंड ने मेट हेनरी की घातक गेंदबाजी से ऑस्ट्रेलिया की आधी टीम को 112 रनों पर ही समेट दिया। इसके बाद ग्रीन ने एक छोर संभाला और कीवी टीम को कोई अवसर नहीं दिया। मेजबान टीम की ओर से हेनरी ने चार विकेट लिए। इस मैच में मेजबान न्यूजीलैंड के कप्तान टिम साउदी ने

टॉस जीतकर ऑस्ट्रेलियाई टीम को पहले बल्लेबाजी के लिए बुलाया। उनका फैसला सही साबित होता दिख रहा था पर ग्रीन ने उसपर पानी फेर दिया। ऑस्ट्रेलियाई टीम की शुरुआत अच्छी रही और उसने लंच तक सिर्फ एक विकेट गंवाकर 62 रन बना लिए। उस्मान ख्वाजा 33 और स्टीव स्मिथ 31 रनों पर खेल रहे थे। इसके बाद मध्यक्रम के धक्का देने से टीम मुश्किल में फंस गयी। ऑस्ट्रेलिया ने इसके बाद 3 विकेट और खो दिये। ऑस्ट्रेलिया ने लंच से पहले स्टीव स्मिथ का विकेट खोया और दूसरे सत्र में उस्मान ख्वाजा, मार्नर लैम्बुशेन 1 और ट्रेविस हेड 1 पेवेलियन लौटे। खेल के तीसरे

## सरकार के मामले को हल करे बिना डब्ल्यूएफआई ट्रायल में भाग नहीं लेंगे : बजरंग

### नई दिल्ली।

संजय सिंह की अध्यक्षता वाले भारतीय कुश्ती महासंघ (डब्ल्यूएफआई) द्वारा राष्ट्रीय ट्रायल के लिए आमंत्रित किये जाने पर पहलवान बजरंग पुनिया ने कहा है कि जब तक इस मामले में सरकार समाधान नहीं पेश करती हम इसमें भाग नहीं लेंगे। डब्ल्यूएफआई ने बजरंग के अलावा साक्षी मलिक और विनेश फोगाट को भी ट्रायल के लिए बुलाया है। वहीं डब्ल्यूएफआई ने विरोध कर रहे पहलवानों को किर्गिस्तान में 2024 पेरिस गेम्स क्वालीफायर सहित दो शीर्ष एशियाई प्रतियोगिताओं के लिए टीमों का चयन करने के लिए मार्च में ट्रायल में भाग लेने के लिए बुलाया है। बजरंग ने कहा, हमें नहीं पता कि डब्ल्यूएफआई में क्या हो रहा है। सरकार कुछ वचनों नहीं कर रही है? डब्ल्यूएफआई राज्य चुनाव



करा रहा है, सरकारी पैसे का इस्तेमाल कर रहा है और खेल मंत्रालय द्वारा निलंबित किए जाने के बावजूद ट्रायल आयोजित कर रहा है। यह वास्तव में निराशाजनक बात है। यदि ट्रायल केवल डब्ल्यूएफआई के हाथों में है और सरकार कुछ नहीं करेगी, तो हम ट्रायल के लिए भी नहीं जाएंगे। साथ ही आरोप लगाया कि संजय सिंह अध्यक्ष बनने के बाद सभी नियमों को ताक पर रखकर काम कर रहे हैं। वहीं सरकार मौन बनी हुई है। ये बात समझ से परे है। इस महीने की शुरुआत में, यूनाइटेड वर्ल्ड रेंसलिंग (यूडब्ल्यूडब्ल्यू) ने डब्ल्यूएफआई का निलंबन इस शर्त के साथ हटा दिया था कि तीन पहलवानों को अवसर दिया जाएगा और पूर्व राष्ट्रीय महासंघ प्रमुख बृज भूषण शरण सिंह के खिलाफ विरोध करने के लिए उनके साथ भेदभाव नहीं किया जाएगा।

# सहवाग और पीटर की शानदार बल्लेबाजी से मुंबई चैंपियंस जीती वेटरन प्रीमियर लीग

### ग्रेंटर नोएडा।

यहां जारी इंडियन वेटरन प्रीमियर लीग में भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व सलामी बल्लेबाज वीरेंद्र सहवाग ने आक्रामक पारी खेलकर दर्शकों का भरपूर मनोरंजन किया। सहवाग ने सुरेश रैना की टीम वीवीआईपी उतर प्रदेश की ओर से खेलते हुए आक्रामक पारी खेली। आईवीपीएल के इस मुकाबले में इंग्लैंड के पूर्व खिलाड़ी पीटर ट्रेगो ने भी वीवीआईपी की ओर

से अच्छा प्रदर्शन किया। पीटर और सहवाग की बल्लेबाजी से मुंबई चैंपियंस ने वीवीआईपी उतर प्रदेश को 8 विकेट से हराया। वीवीआईपी उतर प्रदेश ने इस मुकाबले में पहले बल्लेबाजी करते हुए 20 ओवर में 6 विकेट के नुकसान पर 176 रन बनाए। उतर प्रदेश की ओर से अंशुल कपूर ने नाबाद 87 रन बनाये। इस पारी में उन्होंने 7 चौके और 4 छक्के लगाये। अंशुल के अलावा रोहित श्रीवास्तव ने भी 22 गेंद पर 30 और पुनित बिष्ट ने 12 गेंद पर

26 रन बनाये। इसकी सहायता से उतर प्रदेश ने 176 पर बनाये। वहीं मुंबई ने चैंपियंस की ओर से पीटर ट्रेगो और अफरोज खान ने 2-2 विकेट लिए। इन दोनों के अलावा अमित सनन और विनय यादव को भी एक-एक विकेट मिला। इसके बाद जीत के लिए मिले 177 रनों के लक्ष्य को मुंबई चैंपियंस को 19 ओवर में ही आसानी से दो विकेट के नुकसान पर हासिल कर लिया। मुंबई की ओर से अभिषेक



## आईपीएल 2024 के लिए मार्च के पहले सप्ताह में शुरु होगी टिकट बिक्री

मुंबई। 22 मार्च से शुरू हो रहे आईपीएल 2024 का दर्शक बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। प्राप्त जानकारी के अनुसार आईपीएल के लिए टिकटों की बिक्री मार्च के पहले सप्ताह में शुरू होगी। टिकटें ऑनलाइन बुक होंगी। भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) हालांकि अभी तक टिकटों की बिक्री को लेकर कोई आधिकारिक कार्यक्रम की घोषणा नहीं की है। अब तक मिली जानकारी के अनुसार इसमें लिए क्रिकेट प्रशंसक आईपीएल वेबसाइट, बुकमायशो या पेट्टीएम इनसाइडर पर जा सकते हैं। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2024 के लिए टिकटों की कीमतें सीटों के प्रकार, मैच की लोकप्रियता और स्थल जैसे विभिन्न कारकों के आधार पर तय की जाएगी। कीमतें सी से लेकर कई हजार रुपए तक होंगी। जिससे सभी लोग इन मैचों का आनंद उठा सकें। इससे पहले बीसीसीआई ने आईपीएल 2024 के शुरुआत दिनों का कार्यक्रम जारी कर दिया है। बीसीसीआई के अनुसार लीग मुकाबले 22 मार्च से शुरू होंगे। बोर्ड ने लोकसभा चुनावों के कारण 7 अप्रैल तक के लिए कार्यक्रम जारी किए हैं। इसके बाद का कार्यक्रम चुनाव की तारीखें घोषित करने के बाद घोषित किया जाएगा। गत विजेता चेन्नई सुपर किंग्स 22 मार्च को चेन्नई के एमए चिदंबरम स्टेडियम में रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर (आरसीबी) के खिलाफ अपना शुरुआती मुकाबला खेलेंगे। 17 दिनों में देश के 10 अलग-अलग स्थानों पर आईपीएल के शुरुआती दिनों के मुकाबले खेले जाएंगे।

## आरसीबी को रेणुका के कारण मिली शुरुआत दोनों मुकाबलों में जीत: सोफी

बेंगलुरु। रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर (आरसीबी) की ऑलराउंडर सोफी मोलिन्यु ने तेज गेंदबाज रेणुका सिंह की जमकर प्रशंसा करते हुए कहा है कि टीम की शुरुआती मैचों में जीत में रेणुका की अहम भूमिका रही है। सोफी के अनुसार रेणुका ने अब तक हुए दोनों ही मुकाबलों में शुरुआती विकेट लेकर पावर प्ले पर अपना नियंत्रण बनाया है। इसके अलावा रेणुका ने अपनी स्विंग गेंदबाजी से भी विरोधी टीमों को रन बनाने का अवसर नहीं दिया। आरसीबी की टीम अब चार अंक के साथ अंक तालिका में शीर्ष पर चल रही है। वहीं मुंबई इंडियन्स के भी चार ही अंक हैं पर उसका रन रेट आरसीबी से कम है। आरसीबी का रन रेट प्लस 1.665 का है जो मुंबई के प्लस 0.488 से बेहतर है और इसलिए वह शीर्ष पर बनी हुई है। आरसीबी ने रेणुका के दो विकेट की बदौलत ही गुजरात जाइंट्स को सात विकेट पर 107 रनों पर ही पर ही रोक दिया था। वहीं इसके बाद आरसीबी ने 12.3 ओवर में ही तय लक्ष्य हासिल कर दूसरा मुकाबला जीता। सोफी ने कहा, 'रेणुका ने दोनों मुकाबलों में शानदार प्रदर्शन किया। वह काफी भरोसेमंद खिलाड़ी है और उसकी टीम में होना शानदार रहा है। वह शुरुआत से ही गेंद को खूबसूरती से स्विंग कराती है और मुझे लगता है कि उसने दोनों मुकाबलों में हमारी जीत के लिए माहौल तैयार किया। पहले मुकाबले में यूपी वारियर्स के खिलाफ हालांकि उसे कोई विकेट नहीं मिला पर उसने तीन ओवर में केवल 14 रन देकर विरोधी बल्लेबाजों पर दबाव बनाया।

